

Более 70 тысяч многодетных семей проживают в Свердловской области

В регионе сформирована комплексная система государственной социальной поддержки материнства, семей с детьми, направленная на повышение их уровня благополучия. Ведётся целенаправленная работа по развитию инфраструктуры здравоохранения, образования, культуры и спорта.

Все эти меры направлены на то, чтобы семьи уральцев были крепкими и защищенными, а значит успешными, а количество семейных династий и счастливых детей в России только увеличивалось.

Сегодня вместе с председателем ЗакСО Людмилой Бабушкиной первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков принял участие в подведении итогов Года семьи в Свердловской области.

- С удовольствием вручил почётные знаки отличия Свердловской области «Материнская доблесть» многодетным мамам региона, - сказал Алексей Шмыков.





